

«ЕР» ударит интерактивом по оппозиции

«Единой России», очевидно, уже мало того шоу, что партия ежедневно устраивает на телеэкранах, поэтому последователи Путина и Медведева решили переформатировать свой официальный сайт. Ставка будет сделана на "новые интерактивные форматы".

По всей вероятности, те форматы, которые способно предложить современное российское телевидение, вперёдсмотрящепрогрессирующую «ЕР» уже не устраивают. Казалось бы, создайте собственный телеканал, да там и любуйтесь собой до коликов, но от концепции запуска ЕР-TV партгении отказались.

Изначально в «ЕР» шла речь о создании отдельного интернет-канала и модернизации партийного сайта, где центральное место должен занимать видеопоток. Однако, по словам анонимных партийцев, отдельный интернет-канал — это совсем другие финансы, и тут нужна политическая воля. Например, в прошлом году на ЕР-TV не нашлось ни денег, ни понимания, зачем это нужно.

Здесь самое время удивляться. Потому как внутривнутрипартийная экономика в «ЕР» прибегает к вопросу целесообразности только тогда, когда речь идёт именно о партийных деньгах. В остальных ситуациях единокороссы не особо задумываются над тем, «зачем это нужно». Зачем и ему нужен мост на необитаемый остров — скорее всего, не знает никто из них.

Тем не менее, "предполагается разнообразить набор форматов видеосюжетов на действующем сайте "Единой России". Возможно появление авторских программ, в том числе и общественно-политических ток-шоу". Полноты картины ради нужно сказать, что генератором этих идей является интернет-зависимый Дмитрий Медведев.

А единокороссы тем временем подчёркивают, что в партии «есть и известные телеведущие, и яркие депутаты, интересные не только в качестве "говорящих голов", но и в качестве модераторов дискуссии между внутривнутрипартийными политическими платформами".

Столь бурная активность «партии власти» в вопросе её присутствия в Сети обусловлена, разумеется, в первую очередь тем, что Интернет в широкополитическом контексте стал площадкой оппозиционеров. Казённый и отретушированный интерактив теперь встанет на тропу войны с тысячами оппозиционных сайтов и миллионами несторонников «ЕР».

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)